
IZ RAKOVJE JELŠE

Dve plati
nove trgovine

Mirjana Markovič je 16. marca odprla novo
trgovino z mešanim blagom v KS Rakova Jelša.
Žal pa ob otvoritvi in še nekaj tednov za tem ni
imela v rokah nobenega uradnega dovoljenja,
torej niti lokacijskega dovoljenja, da o gradbe-
nem in uporabnem ne govorimo, niti obrtnega
dovoljenja.

Nove trgovine so se krajani močno razveselili,
saj so jo še kako potrebovali, a trgovska podjetja
niso imela interesa za prevzem investicije. Tako je
KS Rakova Jelša 22. avgusta lani sedanji lastnici
izdala priporočilo za odprtje trgovine. Takšne
- pravzaprav povsem črne trgovine, pa se seveda
ne morejo razveseliti niti inšpekcijske službe, niti
upravni organi, predvsem še za to, ker je bilo časa
za pridobitev ustreznih dovoljenj kar dovolj, očit-
no pa je zmanjkalo volje.

Siccr pa velja dogajanje osvetliti predvsem kro-
nološko. Objekt, v katerem se trgovina nahaja je
bil sprva zgrajen na črno. V fazi lani obravnavane-
ga osnutka zazidalnega načrta je bil s svojo na-
membnostjo - trgovsko dejavnostjo - vključen
na zahtevo izvršnega sveta v predlog tega prostor-
skega dokumenta, ki ga je skupščina nato tudi
sprejela. Glede na zazidalni načrt gradnja ni več
črna, to pa seveda ne pomeni, da ni potrebno
pridobiti vseh dovoljenj in soglasij.

Lastnica Mirjana Markovič je pri občinskem
upravnem organu vložila vlogo za izdajo lokacij-

skega dovoljenja šele 28. marca letos (skoraj 14
dni po odprtju trgovine). 2. aprila je pridobila
potrebna soglasja sosedov, občinski upravni or-
gan — komite za varstvo okolja in urejanje prosto-
ra - pa ji je izdal lokacijsko dovoljenje 6. aprila.
V 15 dneh to dovoljenje postane pravnomočno.
zatem je potrebno plačati sorazmeren del stro-
škov za opremljanje stavbnega zemljišča, na potr-
jen projekt je potrebno dobiti vsa soglasja in
zaprositi za izdajo gradbenega dovoljenja. Šele po
izdaji gradbenega dovoljenja lahko lastnik dobi
tudi uporabno dovoljenje.

Lastnica omenjene trgovine pa je vlogo za izda-
jo obrtnega dovoljenja vložila 20. februarja letos.
Z ozirom na to, da ni razpolagala z nikakršno
dokumentacijo o poslovnem prostoru, mestne in-
špekcijske službe niso izdale soglasja, prav tako
pa lastnici v nepopolni vlogi manjka še potrdilo
o praksi, zdravniški pregled in potrdilo o opravlje-
nem tečaju iz higiene. Skratka, ko bo vloga v celo-
ti popolna in bo izdano uporabno dovoljenje za
poslovne prostore ter opravljen tehnični pregled.
bo možno izdati obrtno dovoljenje.

Pridobitev dovoljenj v tem primeru torej ni bila
spoštovana, zato je do izpolnjevanja osnovnih
pogojev - takšnih, kot veljajo za vse občane
- inšpekcija 11. aprila zapečatila poslovne pro-
store.

Od lastnice je sedaj odvisno, kako hitro bo
zadostila omenjenim pogojem, saj bodo občinski
upravni organi skušali zadevo pospešiti predvsem
z vidika zadovoljevanja širšega interesa tamkajš-
njih krajanov.

Le-ti so, seveda nepopolno informirani. v pre-
teklih tednih po nepotrebnem dvignili precej po-
višane glasove, češ komaj imamo trgovino. že
nam jo zapirajo, pa še kaj drugega so pridali!


